


Objetivos:

1.- Realimentar las propiedades de
potencias.

2.- Resolver problemas aplicando
propiedades de potencias.




Recordemos:

Los invito a resolver los siguientes problemas,
aplicando la definicion de potencias

1.- En una poblacion de 2000 conejos se detectd
una epidemia que los esta exterminando a razén
de 2000°2t, en la que t es el tiempo expresado en
meses. Después de 4 meses, j,cuantos conejos
quedan?

2.-¢;Cuales el valorde: [(-8)3:42]+(-3)2?




-Momento cero= Tiempo 0 20002 2000 A los cuatro

2000 meses quedan
- T =meses Mes 1 2000+21 1000 125 conejos.
-Razén = 2t

Mes 2 2000-22 500
Mes 3 2000-23 250

Mes 4 200024 125




¢Cualeselvalorde: [(-8)3:42] ¢ (-3)27?

Para determinar el valor debemos aplicar la definicion de
potencia. La base se multiplica por si mismo; segun el
namero de exponente.

(-8)3 =-8+-8¢+-8=-512 (exponente impar,
resultado negativo)

42=4+4=16
(-3)2=-3 + -3 =9 (exponente par resultado positivo)
Por lo tanto nos queda: [-512:16] 9 =
-329=-288




Resolver:

a) (2/3)5 e« (2/3)4+(2/3)2=(2/3)'=2/3
b) 53e58e 54 54 =
c) [(x+2y)*e (x+2y)2] e (x+2y)2=

d) (3/5)5 ¢« (3/5)4¢ (3/5)12=




Resolver:

a) (2/3)5+ (2/3)%+ (2/3)2 = (2/3)' = 2/3
b) 5358054 54=53=125

c) [(x+2y)*e(x+2y)r2]e(x+2y)2=
[(x + ZY)Z] ¢ (x + 2y)’2 = (x + 2y)0 =1

a) (315)« (3/5)4 « (3/5)12 = (3/5)3 = (5/3)3 = 125/27




Resolver:
a) (0,5)2¢ (4/3)2¢(3/4)2=

b) (2/3)%(15/4)4=




Resolver:
a) (0,5)%¢(4/3)2¢(3/4)2=(5/107°4/3 *3/4)2 =

Simplificamos el cuatro con el cuatro y el tres con el tres
y nos queda:

= (5/10)2 ; simplificamos por 5 y nos resulta
=(1/12)2="Y

b) (2/3)4+ (15/4)*= (2/3 15/4)* = (5/2)* = 625/16




Resolver:
a) (3/4)3:(3/4)° =

b) (0,125)°: (1/8)" =

c) (1/4)°: (1/4)° =




Resolver:
a) (3/4)%:(3/4)°=(3/4)>=9/16

b) (0,125)5: (1/8)7 =
(125/1000) : (1/8)7 = (1/8)2 = 82 = 64

c) (1/4)? : (1/14)° = (1/4)° = 1




2 Los lados del siguiente rectangulo miden:
Largo =x"-3

Ancho = x3-n

Determinar su area.




 Los lados del siguiente rectangulo miden:
Largo =x"-3

Ancho = x3-n
Determinar su area.
Desarrollo:

A = Largo - ancho

A= xn-3 ° x3-n — xn-3+ 3-n =

A=x0=1




SIISEY® Una poblacion de bacterias A decrece a la mitad cada semana, mientras que una

poblacién B crece en un tercio cada semana. Inicialmente, la poblacién A es de 1000 bacterias
y la poblacion B, de 243.

a. ;Cuantas bacterias tiene cada poblaciéon luego de transcurridos tres semanas?

b. ;Cuél es el total de las dos poblaciones al cabo de las tres semanas?




Poblacion A Poblacion B

DECRECE EN 1/2 CRECEEN 1/3

Momento = 1000 (1/2)° =1000 Momento 0 =243
Semana 1= 1000 (1/2)?

500 Semana1 =324
250 Semana 2 = 432

Semana 2 =1000¢(1/2)2
Semana 3 =1000¢(1/2)3 =125 Semana 3 =576

Respuestas

a) Pasado las tres semanas: La poblacion A tiene 125y la B
tiene 576 bacterias.

b) El total es igual 601 bacterias




tienen las potencias, en la vida

rea fundamental, donde se relacional




CUIDENSE MUCHO.
iDIOS LOS BENDIGA!




